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Az egyesület aktívan tevékenykedik a vidék hobbi és versenyorientált lovasainak 

összefogásában, fejlődésük segítésében. 

Megalakulásuk óta minden évben szerveznek fogathajtó és hátas versenyeket, helyi és vidéki 

résztvevők meghívásával. 

Lehetőséget kínálnak a gyerekeknek szabadidejük hasznos eltöltésére, a lovaglás és az állatok 

gondozásának megismerésével és gyakorlásával. 

Együttműködve az Önkormányzattal és a helyi, valamint a környékbeli iskolákkal, 

rendszeresen biztosítják fogatukat és hátas lovaikat kirándulásokhoz, egyéb programokhoz. 

Rendelkezésre állnak minden évben a Cikón megrendezett szüreti felvonuláson a gyerekek 

szállítására vagy egyéb eseményeken, mint például a Télapó fogata. 

A környező települések, egyesületek által szervezett programok aktív résztvevői. 

Kapcsolódva a Magyar Lovas Szabadidősport Szövetséghez, 2025 után immár másodjára 

rendezhetik meg a Tolna Varmegyei Szabadidőlovas Bajnokság I. fordulóját áprilisban, Cikón! 

 

Az egyesület céljai: 

1.A vidék hobbi és lovas versenyzőinek összefogása. Helyi fogathajtó és hátas versenyek 

szervezése, a helybeli és vidéki résztvevők meghívásával.  

2. Biztosítani kívánja a tagok számára a lovassportba való bekapcsolódás lehetőségét.  

3. A szabadidő hasznos és kulturált eltöltésére vonatkozó programok szervezése, megvalósítása, 

a lovas utánpótlás-nevelés, ifjúsági programok szervezése. A helyi és környékbeli iskolákkal 

való kapcsolat megteremtése. Az iskolák keretein belül lovas szakkörök beiktatása, vagy a 

gyerekek szabadidejének hasznos eltöltése. Elméleti és gyakorlati foglalkozások indítása, ahol 

megismerhetik népünk ősi és modern lovaskultúráját, melynek egy részét ki is próbálhatják.  

4. A vidéki lovas és ehhez kötődő turizmusának elősegítése, támogatása. Csoportok, családok 

lovaskocsik túráinak szervezése, lebonyolítása. Ez a program hátas lovasok bevonásával is 

történhet.  

5. A lótenyésztés, a tenyésztő munka segítése, ló kiképzéssel és versenyeztetéssel kapcsolatos 

kereskedelmi-szolgáltató tevékenység végzése.  

6. A lovak és az állatok, a természet megszerettetése, a vidéki élet megismertetése, valamint az 

egészséges táplálkozás és sportos életmód iránti igény felébresztése, a gyerekek szabadidejének 

aktív és egészséges kitöltése. Lovás nomád táborok szervezése. Ezek keretében rendszeresen 

találkozhatnak és ismerkedhetnek lovakkal. Megtanulhatják gondozásukat a takarmányozástól 

a mindennapos tréningezésükig. Kézműves és népzenészek meghívása, gyakorlati bemutatók 

szervezése. Régi kultúrát felidéző helyek látogatása.  

7.Célja továbbá az azonos területen tevékenykedő egyesületekkel és szövetségekkel való 

kapcsolatépítés és kapcsolattartás egyesületi szinten. Rendezvényekre történő meghívások, 

illetve a más egyesületek meghívásainak eleget téve, a rendezvényeiken való részvétel. 

Hagyományőrzés, szüreti felvonulások szervezése, illetve vendégként más egyesületeknél részt 

venni rendezvényeken. 


